SCHACHSCHULE

LOSUNGSBLATT

A-M LO1

WIEDERHOLUNGSAUFGABEN
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1 Weils kann nur kurz rochieren
WeiR kann nur lang rochieren

1 Weils kann kurz und lang rochieren
[1 WeiB kann nicht rochieren
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Schlage eine schwarze Figur.
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Greife die schwarze Dame an.
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Weils kann nur kurz rochieren

[ WeiR kann nur lang rochieren

[ WeiR kann kurz und lang rochieren
[ WeiR kann nicht rochieren
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Schlage eine schwarze Figur.

g h

1.Sxd4

6 8 =
4F ¥ 3

6 i
5 g{%
-
2| &%

s

a b c d e

W b+ [nf
g

&

h

-0 C» o>

&
&

Greife den schwarzen Laufer an.
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